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H Sidpkela tou Slaywviopartog eival 3 wpec. Aev eival amapaitnTo va anaviioste o€ OAa.

H BaBpoloyia elval oxetikr, ot kaAUtepeg amavtioslg Ba BabpoloynBolv e 6éka.

Na avadépovrtal pe cadrnvela ot mapadoxec. Na e€nyouvtal ot ELOWOELG.

Na reptypadovtat ot petaBAntég mou dev avadépovtal atnv ekpwvnon.

Na mpoKkUTTEL EUKOAQ 0 aAyOpLOUOG EMAUONG KL OL TTPAEELG TTOU 08NyoUV OTO AMOTEAECHAL.

Oa BabuoroynBel n Statinwon Twv oKEPEwWV Kal n popdn tng €kBeong.

AnayopeUetal n ouvepyooia. EMUTPENETAL LOVO VA TETPASLO TPOCWTILKWY XELPOYPADWY CNUELWOEWV.

ZUMITUKVWOTN OLKETOVNG

Ye dopuakeuTikr Blopnxavia oxedialetal n YuEn aketovng mapoxng F=10t/h and unépBepuo atud Tv=200°C
o€ UNOYUKTO LYpO Ti=25°C, og atpoodalpikn rtieon (P=1bar) xpnowonowwvrag vepo Ppugng Twl=15°C.

H aketdvn cupnukvwvetal oe Beppokpacia Th=75°C pe AavBdvouoa Beppdtnta AH=500kJ/kg.

H e81kn} Bgpuotnta tou vepol PYuéng sivar Cpw=4.18kJ/kgK,

NG uypng aketdvng CP= 2.18kJ/kgK kat tng aéprag Cpv=1.18kJ/kgK.

(1) Na umtoAoytLoTel n eAdyxLoTn amattol Uevn apoxr Tou vepol YPUENG yLa OLOpPON KAl aVILPPON.

(2) Na umtoAoytotel n Beppokpacia emtotpodric tou vepol PuEng Kat oTig U0 MEPUTTWOELG.

(3) Na oxeblaotel to Siaypappa evBaimiag-0eppokpaaciag kat yla tig SU0 TEPLUTTWOELC.

Ixeblaopdc Eykatdotaong Naoctepiwong FaAatog

Mo tnv naotepiwon yaAatog to yaha npémnel va BeppavOet otoug 105°C amo toug 5°C twv Butiwv petadopdg

kaL va PuxBel ypriyopa otnv i6ta Beppokpacia yia dtavopur).

To yaha apyika mpoBeppuaivetat otoug 80°C otov eVAAAAKTN QVAKTNONG BEpUOTNTOG Ao TO £EEPXOEVO TIACTEPLWEVO YAAQ
Kall oTn cuvéxela Beppaivetal otoug 105°C atov Beppavtripa Ue KOPEOUEVO atpo Béppavong 120°C.

To maoteplwpévo yala apxikd mpodUxetatl otoug 25°C otov eVOAAAKTN avaktnong Bepudtntag amno 1o mpog nactepiwon yala
Kal otn cuvéxela PUxetal otnv Tehkr Bepuokpaocia twv 5°C pe avtiia Ogpuotntag.

Jtnv avtAia Bepuotntog to YPUKTIKO e€atpileTal oToug -5°C Kal CUUTMTUKVWVETOL 0Toug 45°C

xpnotponolwvtag vepod PuEng amo toug 15 péxpt toug 35°C.

Zntouvtal:

(1) To SLaypappa porng TNG EYyKATACTAONG,

(2) To SLaypappa evbaAmiog-Bepuokpaciag yla TV ykataoTtocn

(3) o Wbavikdg cuvtedeoTn g Asltoupylag TG avtAiag Bepupotntag,

(4) To k6oTOC BEPpUavVONG Kal To KOoTog PUENG ava TOVO yAAATOC, UE AVAKTNGON BEPUOTNTOG KOl XWPLG.

EvaAAaKTIKA va SOKLUAOETE TNV O£ AVTANONG BepUOTNTOC OO TO EEEPYOEVO PEVULA TIPOG TO ELCEPXOUEVO:

(5) To SLaypappa porg TNG EVAANOKTIKNG EYKOTACTACNG,

(6) To Staypappa evbaAmiog-0eppokpaciog yla TNV EVOAAAKTIKN EYKOTACTOON

2ta (1), (2), (5), ko (6) va avaypadovtal pe cadrvela ol Beppokpaaoied.

H 181k} Bgpuodtnta tou ydAartog eivar 3.96kJ/kgK

To ko6otog B€puavaong kot PuEng sivat 90 kat 60€/MWh, avtictolya.

looQuyla Madag kat Evépyelag Mupyou Wioéng

Ixedlaletal mupyog PUENG e MANPWTIKA UAKA yia TV PUEN emotpedopevou vepou Puéng,

amno apykn Beppokpaocio Tw2=45°C o€ tehikny Tw1=30°C,

XPNOLLOTIOLWVTOG aTHoohaLpLKO aépa Beppokpaciag T1=25°C kol OXETIKNG uypaciog awi=50%.

To vepo katalwviletal otnv kopudn pe mapoxn L2 (kg/s) kat amopakpUvetat ano tov nubueva pe mapoxn L1 (kg/s).
O aépag KATAVEUETAL OTOV TUBOUEVA KO AMOUAKPUVETAL Ao ThV Kopudn O€ LOOPPOTILA LIE TO ELOEPYOUEVO VEPO,
6nAadn otn Bepuokpacia Tou eloepxOUEVOU VEPOU KAl KOPECUEVOG O aUTH T Bepuokpaocia.

(1) Na umtohoytotei n mapoyr tou vepou YuEng L2 (kg/s) mou umopel va enefepyaotei pue mapoxn aépa G=1kg/s &B.
(2) Na oxeblacBel o dtaypappa pong

(3) kaBwg kat to Staypappa EvaAmiag-Oeppokpaaciag

(4) Na oxeblaotel n Stadpopn Tou aépa otov PUXPOUETPLKO XAPTN

Yta (2), (3) kat (4) va avaypdadovral ol Beplokpacieg, uypacieg KoL TOPOXEG, OTIOU XPELAlETAL.

JtaBepéq e€lowaong Antoine yla to vepo: a1=11.9, a2=3950, a3=232 omou n nieon oe bar kat n Beppokpaocia oe °C.
Moplako Bapog vepol Tpog poplakd Bapog aépa m=0.622.

AavBavouoa Beppdtnta e€dtpiong vepol otoug 0°C AH.=2.50MJ/kg.

Méon eldikr Beppotnta Enpol agpa Cra= 1.00 ki/kgC.

Méan eldikn Beppotnta udpatuol Cey=1.88 kl/kgC

Méan eldikn Bepuotnta vepol Cpi=4.18 ki/kgC

ZBp
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1. ZupNOKVWON AKETOVNG

Y& pappakeutikn Blopnxavia, evaAAdktng keAUdoug kat cwARvwy emdavelag 100 m2 xpnoLUomoLEiTaL YL TN CUMITUKVWOT OKETOVNG
and KOPECUEVO ATUO OE KOPEGHUEVO UYPO, XPNOLUOTOLWVTAG VEPO PuEng 15°C.

O evaAlaktng Slabetel atponayida kat Beppootatn.

H atpomnayida eumodilel tnv €£060 TOU ATUOU KAl KOTA CUVETELO EEEPXETAL LOVO KOPECHEVO UYPO.

O Beppootdtng pubuilel tn Bepuokpaocia e€66ou tou vepol YPuEng (puBuLlopevn petaPAnTr) otnv emOUUNTA TR
petaBaAAovtag tnv mapoxr tou vepol YUENng (LeTtaBAnTr ek XElpLOKOU).

O oUVOAIKOG OUVTEAEDTHG HeTadopdc Bepudtntag eivat ioog pe 1 kW/m2K.
H aketdvn cupnukvwvetal oe Beppokpacio 75°C pe AavBavouoa Beppdtnta 502kJ/kg.
H £18kr) Beppdtnta tou vepou Puénc sivar 4.18kJ/kgK.

1.1. Na oxediaotei to Staypappa porg kat opydvwy. Na avadEépovtal ni Tou StaypAppatog ol Kpioueg MAnpodoplec.

1.2. Na urtohoylotel To avtaAAacoOpEVO IO BEPUOTNTAG, TO MAPAYOUEVO CUUTUKVWLOL KOL TO OTTOULTOUHEVO VEPO YUENG
yia 3 Stadopetikég Beppokpaoieg e€68ou tou vepou Puénc, 35, 45, 70°C.

1.3. Na oxeblaotei kat va oxoAtaotel to Stdypappa evBalmioc-Ospuokpaaciag yia 3 Stadopetikeg Beppokpacie e€66ou tou vepou Puénc,
35, 45, 70°C, oto 610 oxnua. Na avadépovtal emi Tou SLaypaUUATOG Ol KPLOLEG TLUEG.

1.4. Na oxeblootel To S1Aypappa TApaywyng CUMMTUKVWLATOG KAl armaltol uevou vepou Puéng
ouvopthoeL Tng Oepuokpaciag e€660u tou vepol Pugnc.

2. AVAKTNON aKETOVNG amo pevpa agpa ne YPogn

Y€ GaPUAKEUTLKA Blopn)xavio avakTatal uypr) OKETOVN amo aEPLO PEVLA TTOU TIEPLEXEL ATHOUG AKETOVNG UE PUEN.
Metd tnv PU€n n uypomoLnpévn akeTtovn Saxwpiletol

KalL To uTtoAouo Yuxpo peva xpnotpomnoleital yia thv mpouén Tou apyxtkol peUUATOG.

H oAokArpwaon tng PuEng yivetal pe e€ATLON VYPAG appwviag otoug -20°C.

To apyko pevpa pe mapoxn 10 kg/s &B, mieon 7 bar, Beppokpacia 120°C kat cuykévtpwaon aketovng 0.50 kg/kg &B Yuxetal péxpt toug 0°C
KOl OTN CUVEXELQ, LETA TNV IMTOUAKPUVON TNG UYPNG OKETOVNG Bepuaivetatl péxpl toug 100°C, PUxovTag e AUTOV TOV TPOTIO TO APXLKO PEVLAL.

O A\Oyog poplakol BApOUG TNG AKETOVNG POG TO MopLako Bapog tou agpa sival 2.

ESikn Beppodtnta atpou aketovng 1.18 ki/kgK.

Edikn Bepudtnta uypng aketovng 2.18 ki/kgkK.

EWdikr Beppdtnta agpa 1.10 kg/kgK.

OepudtnTa cUMIUKVWONC akeTovng 502 ki/kg.

Itabepég elowong Antoine aketovng az = 10.112, a,=2976.0, a3 = 238.63 omnov P=Exp[as-az/(as+T)], P(bar), T(°C).

2.1. Na oxeblaotei 1o Slaypappa porg kot opyavwy. Na avadépovtal el Tou SLaypaupatog ot Kpiotpeg mAnpodopied.
2.2. Na umtoAoyLoTel To onueio §pdoou Tou apXLKoU PEUATOG.
2.3. Na UTtOAOYLOTEL N TTaPOoXT| TNG OUTOUAKPUVOUEVNG UYPG OKETOVNG
2.4. Na umohoyLotei n emttuyxavopevn Yuén pe thv vypn appwvia
KaBwg KaL N avakTtwpevn Pugn petal apxtkol KoL TeEAkoU peUOTOG.
2.5. Na oxeblaotei kal va e€nynBel to Siaypappa evbainiag-0epuokpaciag. Na avadEpovtal mi Tou SLaypAUUATOC Ol KPIOLUES TIUEC.



